

关于孩子

转走孩

暑假后
5万元后

『网红』

父母亲情

国法

3岁女孩迷茫地在人来人往的龙翔服饰城站着
妈妈,你究竟去哪儿了?
市民如有相关线索,请尽快与湖滨派出所联系

通讯员 程建喜 记者 李维和

前天下午2点多,龙翔服饰城的一名保安在巡逻时,注意到了一名落单的小女孩——孤零零地站在商场地下一层过道中间,手里攥着一个玩具,孩子不停向周围张望。怎么没有大人在她身边?保安心生疑惑,便走上前询问:“小朋友,你爸爸妈妈在哪儿?”

孩子没说话,一双水汪汪的大眼睛直直地看着保安,站在原地没动。问不出什么情况,保安只好联系了湖滨派出所,报告有孩子走失。然而,截至昨晚8点,30个小时过去了,孩子等、民警找,早该心急如焚的家长始终没有出现……

孩子可能是从上海来杭

保安报警之后,便把孩子带到了不远处的执勤岗亭暂时安置,湖滨派出所民警也很快赶到。民警告诉保安,如果有人来找走失的孩子,就把人带到岗亭来。

可是,一直等到当天下午4点多,结果让人很失望——根本没有人到商场寻找孩子。没办法,民警只好把孩子带回派出所。

在湖滨派出所,身为人母的副

所长汤安尝试和小女孩聊聊,不过,孩子对陌生人似乎十分抵触,一开始什么都不肯说。好在孩子毕竟是孩子,在零食的“攻势”下,她逐渐和民警们熟络起来。

小女孩会说普通话,她告诉民警,自己今年3岁,妈妈不知道去哪儿了。然而,除了这些信息,自己的姓名、住址,她一概说不出。到了晚饭时间,派出所食堂的阿姨带着她

一起吃饭,但她显然没什么胃口,只喝了一点水。

小女孩究竟是从哪里来的?这个问题民警必须问清楚。“北京吗?”小女孩没说话,摇摇头。“上海?”小女孩还是没说话,却点了点头。

当民警提到“妈妈”,小女孩突然将手放到了身后,一副快哭的样子。她的妈妈究竟去哪儿了?

母女俩确曾在东站出现

通过监控追踪,民警发现了小女孩和妈妈的一些线索。

当天上午,母女俩牵着手,出现在延安路上。当时,妈妈撑着一把阳伞,带着孩子去了一趟麦当劳,出来时,孩子手上拿着一个甜筒。之后,两人走到了龙翔服饰城地下一层,也就是保安发现女孩的地方。接着,两人走进了监控盲区,其间发生什么无从得知,只是当小女孩再次出现在监控画面中时,妈妈已经不在她身边

了。民警注意到,监控视频中,小女孩妈妈的打扮有些异常:身穿白衣,背着包,戴着帽子和口罩,让人无法分辨她的相貌。

另一条线索来自杭州东站。当天早些时候,母女二人曾出现在东西广场的C1出口,随后又进入地铁站内。

除此之外,目前暂时没有更多的线索。

孩子在福利院等着妈妈

经沟通,昨天凌晨,民警们把孩子送到了儿童福利院。福利院的护士说,小女孩入院后,先在隔离室里跟其他住院刚刚回来的小朋友在一起,情绪很平静,不哭不闹,很适应新环境。护理员问她叫什么名字、几岁,她都能听得懂,就是不愿搭理,只是叫了护理员一声“阿姨”。

记者了解到,经过检查,小女孩身体健康。同时,福利院工作人员发现,这孩子的自理能力挺强,能够自己吃饭。在福利院里,小女孩都是自顾自玩耍、看电视。

“你先乖乖在这里待几天,妈妈

就会来接你了。”工作人员哄着孩子说。

这话可能勾起了孩子想妈的心,她满脸委屈地流泪了。

然而,当工作人员问起爸爸的情况,孩子只是摇头,什么话也没说,脸上也没有表情。

昨天下午,上城警方面向社会发布通报:女孩身高1米左右,被发现时梳两条小辫子,皮肤白皙,圆脸,穿红色连衣裙、粉色凉鞋,无其他随身物品。如市民有孩子或其家人相关线索,请尽快拨打0571—87065709与湖滨派出所联系。

余杭区首起
P2P非法吸收公众存款案近日宣判

本报讯(通讯员 余法 记者 黄洪连)近日,余杭法院宣判余杭区首起P2P非法吸收公众存款案。2013年10月,易某成立了一家P2P网贷公司。2014年7月,P2P平台正式上线后,该公司在自有平台和一些金融网站上打广告,称该公司的投资产品高回报、投资有奖励、定期还本付息等。

事实上,搭建平台前,易某未向任何金融主管机关报批,而平台承诺18%的年回报率,也远大于一般稳健性金融产品的投资回报率。为炒作平台,易某一边发布虚假借款标的,一边安排人用马甲号在平台上投标,造成投资产品很火的假象。很快,全国各地的投资者在平台注册并进行充值投资。

一些谨慎的投资者在大量投资前,到易

某的公司考察过。易某对他们说,自己有房产、木板厂和种植基地,实力不凡。而多数投资者投资时未核实易某宣传内容的真假,也不知道资金并未流入易某所说的投资项目。2015年4月前,平台已经吸引了近300名投资者,吸纳资金3000余万元。

易某拿到这些钱并未进行投资,而是拆东墙补西墙,用于归还到期的投资本金和回报,以及支付公司日常运作开支等。2015年4月,平台资金链断裂,投资者无法正常提现,其中,约40名投资者共损失560余万元。

余杭法院一审判决易某犯非法吸收公众存款罪,判处有期徒刑4年6个月,处罚金10万元,并责令其退赔违法所得,发还相关被害人。

受害夫妇为何替行凶者向法官求情?

本报讯(通讯员 临法 记者 黄洪连)临海的王家有三兄弟:王大患有精神疾病,一日三餐都需要弟弟照顾;王二是家里的顶梁柱,靠饲养鸡鸭艰难维持生活;王三5年前因车祸做了大手术,干不了重活,为人懒散好酒。因家庭困难,兄弟三人至今未婚。就是这样一困难家庭,因为王三的一次冲动,陷入了更艰难的境地。

今年4月的一天,王三喝了不少酒后,来到当地某农贸市场,遇到了肉摊老板夫妇。几年前,王三欠了老板几十元肉钱,老板见到他后,想起这事,便开口讨要。

王三一听,脸就拉下来了,觉得事情过去那么久,老板怎么还记着。于是,他生硬地回了一句:“哪有见到人就张口要钱的?”

老板听后气来了:“我们是做生意的,你欠我钱,还好意思?”

“我就不给,怎么了?”王三语带挑衅。老板被激怒了,拉住王三,两人开始互相推搡。老板娘见状,也大声数落王三不厚道,引得市场里的人纷纷前来围观。一来二去,两个男人扭打在一起。老板娘见状,上前想把两人分开。没想到,王三突然抡起隔壁肉摊的斩肉刀,对着老板娘头上就是一刀。老板娘“啊”的一声退开了。老板上前阻止王三,头上也挨了一刀。王三随后被老板一拳打倒在地。

民警赶来后,将老板夫妇送往医院,并将王三带走。经鉴定,老板夫妇的伤情已构成轻伤,检察机关以涉嫌故意伤害罪对王三提起公诉。昨天上午,临安法院开

庭审理了这起案件。

开庭前,老板夫妇找到了法官,希望能对王三从宽处理。原来,案发后,王三多次主动找到老板夫妇道歉,并拿出了3000元医药费。老板夫妇考虑到两家本无仇怨,又知道王家的实际情况,心便软了下来。

“3000元够弥补你们的损失?”法官有点疑惑。

“我们想清楚了,做人还是要以和为贵,尤其是我们做生意的,和气生财。3000元钱虽然连我们看病都不够,但王三家里这么困难,我们同意原谅他,希望法院对他从轻处理。”老板说,希望通过这件事,也给王三一个教训,去去他身上的戾气。

庭审中,王三认罪,法院将择日宣判。